
Za studente Fakulteta primenjenih umetnosti Univerziteta
umetnosti u Beogradu

10 DANA – 6 NOĆI / AUTOBUSOM
23.08 – 01.09.2024.

Program putovanja:
1. DAN (petak): 23.avgust 2024. BEOGRAD – BEČ:
Sastank grupe ispred glavne beogradske autobuske stanice (okvirno vreme 20:30). Noćna vožnja sa usputnim pauzama radi
odmora i obavljanja graničnih formalnosti.
2. DAN (subota): 24.avgust 2024. BEČ - PARIZ:
Dolazak u Beč u jutarnjim časovima. Razgledanje glavnog grada Austrije u pratnji vodiča: Urania, Stad park. Kursalon, trg Marije
Terezie, Hofburg, Parlament, Opera, Univerzitet, Burg teatar, Albertina, katedrala Sv. Stefana.. Slobodno vreme za ručak i
uživanje u čarima Beča. Polazak za Pariz u večernjim satima. Noćna vožnja sa usputnim pauzama radi odmora.
3. DAN (nedelja): 25. avgust 2024. PARIZ:
Dolazak u Pariz u jutarnjim časovima, odlazak na poludnevno panoramsko razgledanje i pešačku turu glavnog grada Francuske:
veliki bulevari, Opera, Madlena, trg Konkord, Trijumfalna kapija, Trokadero, Ajfelova kula, Invalidi, Burbonska palata,
Luksemburški park. Smeštaj u hotel posle 15h. Slobodno vreme. Noćenje.

4. DAN (ponedeljak): 26. avgust 2024. PARIZ:
Doručak. Odlazak metroom do muzeja Orsej (opciono). Razgledanje stalne postavke muzeja poznatog po najvećoj kolekciji dela
impresionista. Popodne obilazak Oranžerije (opciono) gde se nalaze dela Renoara, Modiljanija, Sezana, Pikasa, Matisa itd., kao i
čuvene slike Lokvanja, Nimfea Kloda Monea. Posle obilaska Oranžerije, poseta Rodenovom muzeju (opciono). Slobodno vreme i
povratak u hotel. Noćenje.
5. DAN (utorak): 27. avgust 2024. PARIZ:
Doručak. Obilazak muzeja Luvr (opciono). Slobodno popodne. Povratak u hotel. Noćenje.
6. DAN (sreda): 28. avgust 2024. PARIZ:
Doručak. Odlazak metroom do kulturnog centra Žorž Pompidu i obilazak muzeja savremene umetnosti Bobur (opciono). Po
završenom obilasku Bobura, poseta ateljeu čuvenog vajara rumunskog porekla, Brankuzija (opciono). Šetnjom kroz živopisnu
četvrt Mare, dolazi se do muzeja Pikaso (opciono). Razgledanje muzeja, a zatim fakultativni obilazak muzeja Konjak-Že koji
čuva vrednu kolekciju slika i predmeta iz perioda XVIII veka (dela Bušea, Fragonara, Kanaleta...). Slobodno popodne. Povratak u
hotel. Noćenje.
7. DAN (četvrtak): 29. avgust 2024.PARIZ – VERSAJ – PARIZ:
Doručak. Slobodan dan za individualni obilazak grada, ili mogućnost izleta u Versaj. Noćenje.
8. DAN (petak): 30. avgust 2024.PARIZ – REMS – MINHEN:
Doručak. Napuštanje hotela i polazak prema Nemačkoj. Zaustavljanje u Remsu, glavnom gradu pokrajne Šampanj i obilazak
Katedrale poznate po statui anđela koji se smeje. Slobodno vreme u centru grada. Nastavak putovanja i dolazak u Minhen u
kasnim večernjim časovima. Smeštanje u hotel. Noćenje.
9. DAN (subota): 31. avgust 2024. BEOGRAD:
Doručak. Odlazak autobusom do minhenske Pinakoteke u kojoj se čuva jedna od najznačajnijih svetskih kolekcija
zapadnoevropskog slikarstva, od srednjeg veka do polovine XVIII veka (Direr, Rubens, Ticijan, da Vinči i Van Dajk
su samo neki od umetnika čija su dela izložena ovde). Slobodno popodne u centru grada. U večernjim satima polazak prema Srbiji.
Putovanje sa usputnim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. Noćna vožnja.
10. DAN (nedelja): 01. septembar 2024. BEOGRAD:
Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima. Kraj aranžmana.



CENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI: 599€
NAČIN PLAĆANJA:
Preko računa:

─ 100 € prilikom rezervacije,
─ 100 € do 01.04.2024
─ 100 € do 01.05.2024
─ 100 € do 01.06.2024
─ 100 € do 01.07.2024
─ Ostatak od 99€ mesec dana pre početka aranžmana (23. avgust 2024.)

PLAĆANJE JE U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE
NA DAN UPLATE.
Svi koji se prijave 30 i manje dana pred polazak dužni su da uplate aranžman u celosti (100%).

PLAĆANJE JE U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO PRODAJNOMKURSU BANKE INTESE NA
DAN UPLATE.

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:
─ Prevoz modernim turističkim autobusima turističke kategorije na navedenim relacijama prema programu (ac,tv,dvd),
─ 5 noćenja sa doručkom u 1/3 sobama u hotelu ibis budget Paris Porte de Montmartre 2* u Parizu ili sličnom hotelu iste kategorije,
─ 1 noćenje sa doručkom (kontinentalni) u 1/3 sobama u hotelu Holiday Inn Express Munich City East 3* u Minhenu ili sličnom hotelu iste

kategorije,
─ Razgledanje Beča i Minhena u pratnji vodiča,
─ Poludnevno panoramsko razgledanje Pariza u pratnji lokalnog vodiča na srpskom jeziku,
─ Usluge pratioca grupe tokom čitavog putovanja,
─ Organizaciju i tehničko vođenje puta.

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

─ Obavezno međunarodno putno i zdravstveno osiguranje koje pokriva Covid19, za državljanje Republike Srbije ili
strane državljane sa trajnim prebivalište u Srbiji:
2€ dnevno (od 18 do 65 god.)
1,5€ dnevno (ispod 18 god.), do osigurane sume 30.000€ – plaćanje u agenciji
Cena uključuje međunarodno putno i zdravstveno osiguranje koje pokriva Covid19, trošak obrade dokumentacije i asistenciju
na terenu prilikom osiguranog slučaja.

***NAPOMENA: prilikom prijavljivanja obavezno dostaviti podatke iz pasoša (JMBG, br. pasoša i adresu iz pasoša)***

─ Peronski vaučer za ulazak na beogradsku autobusku stanicu 100 RSD (važi samo za putnike koji putuju iz Beograda).
Peronski vaučer se preuzima na stanici od agencijskog predstavnika.

─ Doplata za gorivo – u slučaju povećanja cene goriva,Z
─ Boravišnu taksu u Parizu i Minhenu – cena nije poznata u momentu objavljivanja programa – plaćanje na licu mesta (cene

podložne promeni),
─ Ulaznice za: muzej Luvr, muzej Orsej, Oranžeriju, Rodenov muzej, kulturni centar Žorž Pompidu – Bobur, atelje Brakuzi, muzej Pikaso,

ulaznice za staru minhensku Pinakoteku, ulaznice za fakultativne posete, obilaske i izlete (muzej Konjak-Že, Versaj, podrum šampanjca u
Remsu).

─ Finalni raspored obilazaka navedenih i drugih lokaliteta biti izveden u dogovoru sa profesorom Prosenom, a u skladu sa terminima koje
grupa dobije.

─ Individualne troškove putnika.

OPIS SMEŠTAJA:

Holiday Inn Ekpress Minhen - City East, Neumarkter Strasse 85B, Munich, 81673 Nemačka www.ihg.com/holidayinnexpress
Holiday Inn Ekpress Minhen - City East hotel je udaljen samo 5 km od centra grada i Starog grada. U blizini hotela nalaze se železničke stanice
U-Bahn i S-Bahn-a u Josephsburgu, i Berg Am Laimu. U sklopu hotela nalazi se recepcija, zajednički salon, bar i besplatan bežični internet. Sve



sobe uključuju flat-screen TV sa satelitskim kanalima i sopstveno kupatilo. Sve smeštajne jedinice sadrže kuvalo, klima-uređaj i radni sto.
Doručak je kontinentalni.

Ibis Budget Paris Porte De Montmartre, 45 rue du Docteur Babinski, 75018 Pariz, Francuska https://all.accor.com/
Hotel Ibis Budget Paris Porte De Montmartre smešten je u severnom delu Pariza, nedaleko od Bulevara Periferik. Udaljen je 10 minuta hoda od
stanice metroa Port de Sent Uan (Porte de Saint-Ouen). Recepcija radi 24 sata dnevno, a bežični internet je dostupan u zajedničkim prostorijama.
Dodatne pogodnosti obuhvataju ostavu za prtljag i prodajne automate, koji se nalaze pored recepcije. Sa obližnjih stanica gradskog prevoza
može se direktno stići do centra Pariza i znamenitosti poput Jelisejskih polja i Palate invalida. Sobe hotela Ibis Budget Paris Porte De
Montmartre savremeno su uređene u nežnim pastelnim bojama i imaju LCD TV. Svaka soba sadrži sopstveno kupatilo sa tušem i zasebnim
toaletom. Doručak se služi svakog dana u sali za doručak na bazi švedskog stola.

OTKAZIVANJE UGOVORA OD STRANE PUTNIKA:
Putnik ima pravo da odustane od putovanja, o čemu je dužan pismeno izvestiti Organizatora. Datum pismenog otkaza ugovora predstavlja
osnov za obračun naknade koja pripada Organizatoru, izražene procentualno po skali otkaza u odnosu na ukupnu cenu putovanja.
U odnosu na cenu aranžmana, organizator zadržava:
5% ako se putovanje otkaže do 120 dana pre početka putovanja,
20 % ako se otkaže od 119 do 90 dana pre početka putovanja ,
50 % ako se otkaže 0d 89 do 60 dana pre početka putovanja,
80 % ako se otkaže od 59 do 45 dana pre početka putovanja,
100 % ako se otkaže od 44 do pre početka ili u toku putovanja.

UPOZORENJA:
U skoro svim smeštajima je potrebno ostaviti depozit, prilikom ulaska u sobe. Postoji mogućnost da neki od sadržaja objekata trenutno nije u
funkciji usled objektivnih okolnosti, na šta organizator ne može imati uticaja. Dodatni sadržaj u smeštaju se može tokom određenog perijoda
godine naplaćivati, pa se mole putnici da se o tome boravka informišu o cenama. Sobe mogu pored standarnih ležajeva da sadrže i pomoćni
ležaj, na šta organizator ne može uticati. Pomoćni ležajevi u gotovo svim objektima su sklopivog tipa, drvene ili metalne kontsrukcije ili fotelje
ili kauči na rasklapanje, manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove smeštaja. U objektima koji uslugu ishrane pružaju po principu
švedskog stola-samoposluživanje, pravilo je da se usled nedovoljnog broja gostiju ili drugih okolnosti, servira meni umesto švedskog stola, pa
molimo da ovu mogućnost imate u vidu. Hrana se ne mora serviratu u samom objektu, već to može biti u drugom objektu/restoranu koji se nalazi
na pešačkoj udaljenosti. Kvantitet i izbor hrane zavisi od kategorije smeštaja! Strogo je zabranjeno unošenje i iznošenje hrane i pića u i iz
hotelskih objekata. U većini objekata se koristi sistem solarnih ploča za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode, u
odnosu na uobičajenu, kao i manji pritisak tople vode u određenim periodima dana, a u odnosu na kapacitet objekta. Po pravilu, voda iz
vodovoda nije predviđena za piće, ali se ista, bez obzira na mogući drugačiji sastav, miris, ukus ili eventualni salinitet smatra hemijski i
bakteriološki ispravnom za sve druge potrebe. U objektima se mora poštovati kućni red, inače će u suprotnom gosti morati da napuste objekat,
za šta agencija nije odgovorna. Organizator ne može garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka
interneta. Sve vrste usluga, specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predvidjene programom putovanja, a za koje je putnik
zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa organizatorom. Autobus po dolasku, kao i u odlasku staje bliu smeštajnog
objekta, ali to ne mora biti ispred samog objekta. Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta..
NAPOMENE:
1.Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljanja sa prebivalištem na teritoriji Kosova i
Metohije, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU.
2.Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.
3.Neophodna viza za vlasnike novih biometrijskih pasoša izdatih od strane Koordinacione uprave pri Ministarstvu unutrašnih poslova u
Beogradu (tj. ako u pasošu stoji da je izdat od: MUP Republike Srbije, Koordinaciona uprava).
4.Neophodni podaci za polisu osiguranja: JMBG, broj pasoša i adresa iz pasoša. Putnici su u obavezi da dostave sve podatke iz pasoša
najkasnije 48h pred polazak na putovanje.
5.Međunarodno putno i zdravstveno osiguranje je obavezno za celokupan period putovanja. Putnici koji poseduju putno i zdravstveno
osiguranje, potrebno je da prilože kopiju polise osiguranja prilikom prijave za putovanje ili da uplate osiguranje u agenciji.
6.Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja,
uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.
7.Ukoliko putnik ne izvrši uplatu rate ili celokupnog iznosa u predviđenom roku, smatra se da je odustao od putovanja. Datum otkaza se smatra
trenutak kada Organizator obavesti putnika o raskidu ugovora zbog neizmirenja obaveze. Datum obaveštavanja putnika o neizmirenju obaveza i
raskidu ugovora predstavlja osnov za obračun naknade koja pripada Organizatoru, izražene procentualno po skali otkaza u odnosu na ukupnu
cenu putovanja.
8.Putnici sami snose odgovornost za lična putna dokumenta i njihovu validnost. Maloletna deca bez pratnje roditelja moraju imati overenu
saglasnost roditelja pri prelasku granice.
9.Molimo putnike da provere tačno vreme polaska dan pre početka putovanja, ukoliko do tada ne dobiju informaciju sms obaveštenjem.
10. Rezervacija sedišta predstavlja uslugu prioritetnog ulaska u autobus i izbora nekog od raspoloživih sedišta od strane putnika. Organizator
ne može garantovari da li je željeno sedište i raspoloživo kada putnik uđe u autobus, ali putnik može izabrati neko od raspoloživih prilikom
prioritetnog ulaska. Organizator ne refundira uplaćeni iznos, ako putnik nije zadovoljan pozicijom sedenja.



11.Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo overeni pisani program
putovanja istaknut u prostorijama agencije.
12. Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u
prevoznim sredstvima i u hotelskim sobama nije preporučlivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik, niti hotel za iste ne odgovara. U
slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća.
Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori i žalbe vezane za krađe i nepredviđene okolnosti.
13.Organizator ne može biti odgovoran za fakultativne i naknadno izvršene usluge, kao i za učešće na sportskim i drugim aktivnostima.
Organizator nije odgovoran i ne može garantovati kvalitet i dužinu trajanja dnevnog i noćnog provoda, kao i drugih manifestacija.
14.Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima,
broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti se organizuju od strane lokalne turističke agencije. Organizator putovanja
nije u stanju da kontroliše kvalitet izvođenja fakultativnih izleta i prema Opštim uslovima putovanja nije odgovoran za njihovo izvođenje, te je
putnik saglasan da sve svoje eventualne reklamacije i primedbe uputi direktno, na licu mesta, lokalnom organizatoru putovanja.
15. Lokalna kategorizacija i klasifikacija hotela / apartmana.
16. Organizator ima pravo da 20 dana pred put otkaže putovanje usled prebukiranosti hotela ili ponudi alternativni smeštaj u drugom objektu
iste kategorije i cene.

Rok za prijavljivanje je 20 dana pred polazak na putovanje ili do popune mesta. Svi koji se prijave 30 ili manje dana pred
polazak na putovanje dužni da uplate aranžman u celosti (100%).
Aranžman je rađen na bazi minimum 80 prijavljenih putnika.

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena
na monetarnom ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija organizator putovanja zadržava pravo

korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza ugovanja. Go2 Eventl zadržava pravo da propiše i drugačije uslove
plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima zaključi poseban ugovor.

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja agencije “Go2 Event” usklađeni sa YUTA standardom.

Program br. 1 od 14.02.2024. Licenca APR registar turizma kategorije OTP br. 60 / 2021


